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/فاصله بين صفحات خازني تخت به ظرفيتدر  -1 F7 Nميدان الكتريكي به اندازه 5

C
/برقرار است. اگر بار ذخيره شده در خـازن  500 C1 5 

  متر است؟ باشد. فاصله بين صفحات خازن چند ميلي
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و در  .....................دهيم. اين الكتريسيته در گـوي آلومينيـومي    اي و يك گوي آلومينيومي از طريق تماس، بار الكتريكي مي ك ميله شيشهبه ي - 2
 .....................اي  ميله شيشه

  شود.  گيرد ـ يكنواخت در كل حجم جسم پخش مي ) فقط در نقاط نوك تيز قرار مي1

  گيرد. گردد ـ فقط در سطح خارجي قرار مي ) در تمام حجم جسم يكنواخت پخش مي2

  ماند. ) در سطح خارجي پخش شده ـ در محل داده شده مي3

  شود. ماند ـ در سطح خارجي پخش مي ) در محل داده شده مي4

فاصله بين صفحات آن نصف شود، ظرفيت خازن برابر شده و  3. اگر قطر سطح مقطع صفحات اين خازن صفحات يك خازن به صورت دايره است - 3
 جديد چه كسري از ظرفيت خازن اوليه است؟
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  يابد؟ مي كنيم. اگر فاصله بين صفحات خازن را زياد كنيم. كدام كميت افزايش اي را از منبع پتانسيل جدا مي خازن مسطح پرشده - 4

  ) ظرفيت2    ) اختلاف پتانسيل بين دو صفحه1

  ) شدت ميدان الكتريكي بين صفحات4    ) بار الكتريكي3

Nميدان الكتريكي بين صفحات يك خازن كه با هوا پر شده است برابر با - 5

C
الكتريـك بـه    باشد. اگر خازن از مولد جدا شـود و يـك دي   مي5000

kثابت 
5

4
  كند؟ را بين صفحات خازن قرار دهيم، ميدان الكتريكي بين صفحات خازن در اين حالت چند درصد و چگونه تغيير مي 

  ـ كاهش 20) %4  ـ كاهش 80) %3  ـ افزايش 20) %2  ـ افزايش 80) 1%

2وصل است. اگر اين خازن بر اثر تخليه Vخازني به اختلاف پتانسيل  - 6

3
  خواهد شد؟ Vانرژي خود را از دست بدهد. اختلاف پتانسيل دو سر آن چند  
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بار الكتريكي را از صفحه منفي جدا كرده و به صـفحه مثبـت منتقـل كنـيم،      C6است. اگر qن است. و بار الكتريكي آF18ظرفيت خازني - 7
  چقدر است؟ qشود.  زياد مي J5انرژي ذخيره شده در خازن به اندازه

1(C6  2(C12  3(C18  4(C24  

ظرفيت يك خازن معادل - 8 16
65 4/فاراد است. در صورتي كه اين خازن به اختلاف پتانسيل 10 هاي هر  ولتي وصل شود. تغيير تعداد الكترون8

e)صفحه خازن كدام است؟ / C)  19
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ديگـر  C40اين خـازن را  اي شود. اگر بدون در نظر گرفتن اتلاف انرژي، بخواهيم بار ذخيره انرژي مصرف مي J36براي ذخيره بار در خازني - 9
 ؟ديگر انرژي مصرف كنيم. ظرفيت خازن چند ميكروفاراد است J144افزايش دهيم بايد
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tنمودار بار الكتريكي عبوري از يك قطعه الكتريكي برحسب زمان به شكل زير است. شدت جريان عبوري از اين قطعه در لحظـه  -10 s چنـد   6
 آمپر است؟ ميلي
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  است؟ ستنادركدام عبارت  - 11

  كنند. ز شارش بارهاي متحرك است اما همه بارهاي متحرك، جريان ايجاد نمي) جريان الكتريكي ناشي ا1

  شود. ) اگر يك قطعه سيم رسانا را درون مدار الكتريكي قرار دهيم ميدان الكتريكي درون آن ايجاد مي2

  كنند. طور آهسته سوق پيدا مي دهند و در جهت ميدان به ر ميتغيياي خود را كمي  ها حركت كاتوره شود، الكترون ) هنگامي كه ميدان الكتريكي درون رسانا ايجاد مي3

 هاست. ) جهت قراردادي جريان، برخلاف جهت سرعت سوق الكترون4

 

 

  



  چند ولت است؟ Bولت باشد. پتانسيل نقطه 7برابر Aدر مدار شكل مقابل اگر پتانسيل نقطه  -12
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چند برابـر   Aمطابق شكل زير است. مقاومت  Bو  Aبرحسب اختلاف پتانسيل دو سر مقاومت  Bو  Aشدت جريان عبوري از دو مقاومت نمودار  -13
  است؟ Bمقاومت 
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/از درون سيم رسانايي در هر ساعت -14 kC10 7/كند. اگر دو سر سيم رسانا به اختلاف پتانسـيل  ار الكتريكي عبور ميب8 ولـت وصـل باشـد،    5
 مقاومت سيم چند اهم است؟
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  كنيم. نمودار بار ذخيره شده در خازن برحسب زمان كدام است؟  يك خازن خالي را به يك منبع متصل مي - 15
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